

## 建设应用篇

### 我国电子政府门户网站建设的问题与建议

杨秀丹 刘振兴

河北大学管理学院

收稿日期 修回日期 网络版发布日期 接受日期

**摘要** 我国政府门户网站建设经历了“信息发布”阶段，正处在“简单交互”或“电子服务供给”阶段，并开始向着“服务整合”的目标迈进。通过介绍一些国外较成熟的电子政府门户网站，并与我国的情况进行比较，指出我国电子政府门户网站在内容全面性、分类科学性、服务集成度以及门户建设规范化等方面存在的差距。电子政府门户网站建设是一个复杂的系统工程，要用合理的方法对网站信息进行组织，融入信息构建的一些思想进行详细的需求分析和理论探讨。在建设的过程中，要注重遵循相关标准，设立专门的部门进行统筹，用科学的方法分类组织信息，注重信息资源的整合和服务的集成，充分发挥门户网站一站式服务的功能。

**关键词** [电子政府](#) [电子政务](#) [门户网站](#)

分类号

**DOI:**

通讯作者:

杨秀丹

作者个人主页: [杨秀丹](#) [刘振兴](#)

## 扩展功能

### 本文信息

▶ [Supporting info](#)

▶ [PDF \(725KB\)](#)

▶ [\[HTML全文\] \(0KB\)](#)

▶ [参考文献 \[PDF\]](#)

▶ [参考文献](#)

### 服务与反馈

▶ [把本文推荐给朋友](#)

▶ [加入我的书架](#)

▶ [加入引用管理器](#)

▶ [引用本文](#)

▶ [Email Alert](#)

▶ [文章反馈](#)

▶ [浏览反馈信息](#)

### 相关信息

▶ [本刊中 包含“电子政府 电子政务 门户网站”的 相关文章](#)

▶ [本文作者相关文章](#)

▶ [杨秀丹](#) [刘振兴](#)